

Мы заканчиваем нашу экскурсию у такого же дерева, с которого ее начинали - **ореха айлантолистного (орех Зибольда)** (Красная Книга РФ). И привели мы вас на улицу Тихоокеанскую, 33, не для того, чтобы заставить отыскать уже знакомое растение и поэкзотничить вас.

А с тем, чтобы рассказать, что все те деревья, которые сегодня мы с вами обошли и им подобные, находятся под охраной государства. Значит, как граждане Российской Федерации, все вместе мы должны сохранять и бережно относиться к тому, что дано нам природой, что сохранено предыдущими поколениями для поколений будущих.

Изымать деревья и другие растения, виды которых внесены в Красную книгу Российской Федерации или в Красную книгу Сахалинской области, можно только по специальному разрешению органов государственной власти в сфере охраны окружающей среды в исключительных случаях, как правило, в целях охраны, изучения и распространения самих растений. Одним из примеров бережного отношения к охраняемому ореху является специально устроенное ограждение у здания Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Сахалинской области. Ограждение было специально исполнено так, чтобы дерево не было повреждено и не прекращало своего роста.

Живите в гармонии с природой и оберегайте ее!



↑ - Орех айлантолистный

